



В Челябинской области перед судом предстанет бывший главный врач городской клинической больницы № 4



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Уральскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главного врача Челябинской городской клинической больницы № 4 Михаила Шуховцева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 291¹ УК РФ (посредничество во взяточничестве). По версии следствия, с марта по октябрь 2012 года Шуховцев, занимая должность главного врача Челябинской городской клинической больницы № 4, передавал частями взятку от знакомого ему поставщика высокотехнологичного медицинского оборудования из города Москвы для состоявшего тогда в должности министра здравоохранения Челябинской области Виталия Тесленко за содействие в заключении и оплате государственных контрактов. Общая сумма переданных Шуховцевым в качестве взятки наличных денег составила более 21 миллиона рублей. При этом довести преступный умысел, направленный на передачу Тесленко оставшейся части взятки - ещё 20 миллионов рублей, - Шуховцев не смог в связи с его задержанием сотрудниками правоохранительных органов. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

отношении Шуховцева с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523658>